

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)
FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTÁMA DABAEERT

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vélke postán küldve
Egész évre 19.20 P.
Fél évre 9.00 P.
Napra 4.00 P.
Évi hányat 1.00 P.

MAGYARORSZÁG
FELTÁMA DABAEERT

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóiroda
V. kerület, Kötönytemető 4-5
Telefonszám: 141.

Hétfőn teszik közszemlére a törvényhatósági választók névjegyzékét

A képviselőválasztók folyó évre érvényes névjegyzékét az igazoló választmány felülvizsgálta és a törvényben előírt feltételekkel nem rendelkezők kihagyásával összeállította belőle a törvényhatósági választók névjegyzékét. A kihagyottak névjegyzékét hétfől, július 15-től 10 napra, július 25-ig közszemlére teszik ki a városháza központi irodájában. Ugyanezen idő alatt a választók névjegyzékét is megtekinthető.

Dr. József Ferenc főherceg Kecskeméti

Dr. József Ferenc főherceg ma reggel a gyorsvonattal Kecskemétre érkezett. A főherceg kecskeméti látogatása kizárólag válaszó jellegű volt. Az egyik főhercegnéi szereteszhez, régi gyóntatóiújához jött le: meggyőző, megadózott, szent misét hallgatott és még a ma nap folyamán visszautazott Budapestre.

ORSZÁG—VILÁG

A belügyminiszter rendeletet adott ki az utelvékizetés megkönnyítésére. — A Nemzeti Bank óvja a vidéki pénzügytekeket parcellázási utelvékizet. — A fővárosban állandóan növekszik a külföldi háztuladonosok száma. — Szeptemberben mérhésztől tanfolyam kezdődik a hadirokkantak részére Kalocsán. — Miskolc városra négy autóbuszt vásárol. — Újpest szabályozzák az úveg és porcellánárúk, hángszerek és fényképezési cikkek luxusadóit. — A kereskedelmi minisztérium új rendelete értelmében soronkívül kell kijelölni a kisparosoknak a közmunkákért járó összegeket. — Vasárnap nyitják meg a szolnoki mezőgazdasági, ipari és kété-kedelmi kiállítást — Július 24-én indulnak a magyar cserkekész Angliába.

Az Angelo nevű amerikai repülőgép két pilótával tíz nap óta a levegőben van. — Bizand francia miniszterelnök a Népszöveg szeptemberi utelvékizetését az európai Egyesült Államok tervei — Az oroszok 40 000 hektoliter bort szállítottak Tuneszbe, literenként 22 filléres áron.

Elkészült

a Kecskeméti Lapok serlege

A Kecskeméti Lapok hatalmas, díszes serlege, melyet az ifjúsági labdarúgók részére vándorújként tüzünk ki, Götten Jónás és fia cégnél elkészült. A ma délelőtti folyamán már ki is állítottuk Kovács Menyhért divatrua kereskedőnek kirakatakban. A serleg több mint 50 cm. magas, gyönyörű utelvékmunka, tetején művészi kivitelű ifjúsági futballista alakja áll.

A Kecskeméti Lapok serlegéért kurt körmerkzésre nyolc csapat adta le a nevezését. KAC ifj., KAC diák, KTE ifj. KTE Törökvez, Ketegegyházi SE, Lajosmizsei SE, Felegyházi TK ifj. és a Schiffer cipőgyár ifj. sapata. Vasárnap már a második fordulóit bonnyalták le a következő sorsolásban (Arjelben a múlt vasárnapra esedékvény).

A KAC sporttelepén d. u. háromnegyed 4 órakor KÁ diák—Keregegyházi SE (9-2), d. u. egyneked 6 órakor KAC ifj.—KTE ifj. (0-2), A KTE pályán a Kispist—KTE mérkőzés előtt Schiffer gyár—KTE Törökvez (4-1), Felegyháza és Lajosmizse szabad.

Tegnap délután fél 5 órakor motorhiba miatt leszállt a kőrösi nyomáson a szeged-budapesti postarepülőgép

A hibát az éjszaka megérkezett szerelő nem tudta kijavítani, ug, hogy új motort kell hozatni Budapestről

A Kecskeméti Lapok tegnap délután megjelent számában beszámoltunk arról, hogy a székeli soksg mellett a piaristák számtalódnének tartlajan leszállított egy előlévő német repülőgép.

A német pilóta pár percig várakozás után továbbrepült a Siemens gyárterünyre piros iskolagéppei.

A Kecskeméti Lapok peldanyatából már mindentelvékizetésre a városban a nem minden nap repülőgépves látogatásról, mikor fél 5 óra teljen hirtelre került, hogy

újabb repülőgép szállt le

ezáltal a város másik végén a Kőrösi nyomáson.

A Kecskeméti Lapok munkatársa autótval utazott ki a helyszínre. A hír ezáltal sem bizonyult valófálnak. A nyomás keleti végében a nagykorúsi országútól jobbra, már messzebbre felhúzó látni a tenyészurke gepmadár amint székeztára verte vissza a felhőkárpit meg elbújt nap sugarait.

A repülőgép körül percek alatt hatalmas tömeg gyűződött össze és érdeklődéssel figyelt a motornál hibélkedő fiatal pilótát.

Székely László legényi főellenor a HM-MPH jelzésű repülőgép pilótája elmondotta munkatársainknak, hogy mint mindennap, tegnap délelőtti is megtegte útját Budapestről Szegedre. 11 órakor repült el Kecskemét felett s délelben pontosan minden haj nélkül Szegedre ért.

Szegeden leadta a magával vitt postaszállítmányt és fél 5 órakor mefordulásra nem indult vissza Budapestre a Szegeden összegyűjtött repülőpostai küldeményekkel.

Mikor kevesebb fél 5 órált Kecskemét felett járt észrevette, hogy

a gép hathegerez motorja nem működik kitelvékizetésen)

Eltelvékizetés azt gondolta, hogy csak pillanatokra hagyta ki a motort s ezért fokozott óvatossággal szellette a gépet tovább.

Lajostelvékizetés felett azonban már rajott, hogy a hiba jelentéknegyh, mint gondolta.

Nem kellett meglepődésen s fokozta vesztelvékizetés az a körülmény is, hogy terképvált észrevette, hogy már elhagyta azt a helyet, mint kéngszelvékizetés, elpárt a Kecskemét határán, ha terképvált piros ponttal van jelölve.

Nem maradt más hátra, vissza kellett fordulni. Nagy erőfeszítéssel végvetára nagyvált körben megfordította a helgesezen hertegó gépet s néhány perc múlva, éppen az utolsó pillanatban mikor már

nyeg hengerez kihagyott s csak kettő működött

20-25 méter magasságban szállva megérkezett a kőrösi nyomáson fölé.

Itt a leszállás előtt újból keltelvékizetés neheze került elve. Már alig bírta tartani a helgesezen, pillanatok voltak csak hátra, míg a levegőben tudta tartani, mikor ijedten látta, hogy a terképvált gép alott, a leszállási helgesezen szarvasmarhák legelésznek. Ketségbeszéllet eltesztelvékizetés meg egysezen utóljára megberregtetette a motort. A jószágok riadlan szelvékizetésben s a gepmadár a következő pillanatban faradlan de szerenésesen földet ért a legelő helyén.

reljen.

A pilóta rajton esendőrökert küldött. A esendőrök a közeli lakanyából gyorsan megérkeztek s a pilóta kívánságára jegyzőkönyvbe vettek, hogy a postarepülőgép 16 óra 30 perckor kéngszelvékizetés biltott vege.

A pilóta ezután a legközelebbi telefonszállításról értekezéssel lepett a posta főnökségével. A telefonszélvékizetés eredményeként a postarepülőgép újabb robogott ki a nyomásra és leszállította a repülőpostai zákat a nagyállomásra, ahonnan a 17 óra 39 perces szelvékizetését hódolatkönnel továbbította a küldeményeket Budapestre.

A pilóta a esendőrök őrletere hozta a repülőgép majd a főpostáról Budapestre telefontal egy szerelő kiküldését kérte a Magyar Légitörzalmi Rt.-től.

A szerelő egész fél 2 órakor a legközelebbi vonattal megérkezett Kecskemétre és már korán reggel hozzatott a repülőgép motorján a hiba kijavításához.

A haj utóamban sokkal nagyobbak bizonyult.

A motor három óra bajtázás után sem tudta a szerelő kijavítani úgyhogy délelőtt 9 órakor, mikor a Kecskeméti Lapok munkatársa autótval ismet kint járt, abba is hagyta a munkát.

A motort vissza kell szállítani a Legiforgalmi Rt. munkáltsái s újjal kell kieszeríteni.

A pilóta még ma délelőtt telefon útján intézkedett, hogy

autótval új motort hozzanak Budapestre! Kecskemétre

A repülőgép amelyet egész éjszaka esendőrök őrletere ellyentamom most is ott szelvékizetés a leszállás helyén a kőrösi nyomáson.

Az új motort a déli órákban várják. A régi motor szerelése is új új felszerelés hosszú időt vesz igénybe, úgyhogy a kéngszelvékizetés meglett repülőgép előrelétközvény.

csak holnap lesz abban a helyzetben hogy felrepüljön

és itt hagyhatja kottapás kéngszelvékizetés helgesezen.

A repülőpostai forgalomban fermezésben a halgat eltemer sem történt lenakadás. A Magyar Legiforgalmi Rt igazgatóságának rendelkezése ma már másik repülőgép vitte a postát Szegedre.

Az Orvosképzés című folyóirat legutóbbi száma kecskeméti orvosok dolgozatait közli

Az Orvosképzés című folyóirat legutóbbi száma önálló mellékletül adja azon füzetet, amely Dr. Csejey Pechány Albin igazgató főorvos. Dolgozatok Kecskemét törvényhatósági joggal felruházott város nyilvános jellegű kórzházából című munkáját tartalmazza. E dolgozatokat a kecskeméti kórzházi főorvosok és néhány más helyi orvos írták.

Ez az első eset, hogy egy vidéki kórzház orvosgyes munkával szerepel tudományos folyóiratban és éppen ezért a legteljessebb elismerés illeti meg a város tanácsát, amely ezen önálló füzet megjelentetéséhez megértő támogatást nyújtott.

KORTOBÁGYI JUKTURA

Mindentől kapható! Termelői:

Orsz. Magyar

Feljavaslatokért Kérjük

Budapest, 14. Borsly Miklósnak 1412/14.

A Rothermere vonal gazdasági jelentősége

A közvélemény többsége nincs tisztában az az, valde tulajdonképpen milyen területeket és milyen gazdasági értékeket kapunk vissza a Rothermere-féle terv alapján. Pedig erre a kérdésre felhívni nem nehéz, hiszen Rothermere lord világosan megmondotta, hogy ő az elszakított magyar lakosság visszacsatolásáért öhlájti. Eszerint a törvénnyel eseten valójábaneg azokat az összefüggő területeket kapunk vissza, amelyekben a lakosság magyar többsége meghaladja az 50 százalékot. Ilyenek a Székelyföld nékül, mintegy egy a terület nem határos a jelenlegi magyar területekkel.

Visszakapni tehát (Szechényzától a Csallóköz-Ersekújvárral - Nyitra - Léna - Losonc-vonalat, esetleg Kassát is, összesen 10-12.000 négyzetkilométer területet, 1 P., millió lakossal. Romániától visszakapni a Nagybánya - Arad - Temesvár-vonalat, természetesen ez eredetileg magyar városok és gazdasági géppontok beszámításával; összesen tehát mintegy 15-16.000 négyzetkilométer területet, több mint egymillió lakossal. Jugoszláviától visszakapni a Szabodica-Zenta-vonalat, esetleg Horvát, Országot is körülméi: 5-6.000 négyzetkilométert közel félmillió lakossal.

Összesen visszakapnánk 30-35.000 négyzetkilométert közel 3 millió lakossal, úgy, hogy az ország területile 120-125.000 négyzetkilométerre, a lakosság pedig közel 12 millió fős gyarapodnék.

Ez a terület a Felvidék egyes részétől eltekintve, prima bízaltermő föld és vannak értékes kőkorkőzetű földjei is. A nemzeti vagyon tehát jelentős gyarapodáshoz jutna, eltekintve a jelenleg nem többségben részes mezőgazdasági konjunktúráról. Az ország területile kb. 2 millió hold termőfölddel gyarapodnék, ami fundus intraktussal kb. 2 milliárd pengő érték jelent; ha ehhez hozzászámítjuk az ingatlanok és állattalános értéket, úgy négy-milliárd feletti gyarapodást állhatónak számíthatna.

Nemcsak agrárterületeket nyernék vissza, fogszűzterületek nélkül. Hiszen visszakapnánk olyan hatalmas ipari és kereskedelmi géppontokat, mint Arad, Temesvár, Nagybánya esetleg Kassa is. Visszakapnánk tehát a losonci szeszyárát, a losonci szeszyárát, a nagyváradi érpipgyárát és gőzmalom az aradi vagongyárát, az aradi autógyárát, az aradi szeszyárát, a temesvári szeszyárát, temesvári söngyárát, temesvári érpipgyárát, kalapgyárát, postógyárát és szövőipari iparággyárát.

végtermékben tehát az ország kereskedelmi és ipari vagyona is 2-2 és félmilliárd pengővel gyarapodnék.

Ha hozzávesszük a múltbéli gyarapodását s máss kisébbségeket, összesen 8-10 milliárd pengővel gyarapodnék a nemzeti vagyon a pénzületi sikere esetén.

Külkereskedelmi merlegünk azaz is javulna, hogy visszakapnánk hatalmas szőlőgyárakat és borsótelepeket, ami tehát is fontosportunk, a két főmportreleket jelentő cselekedéseket mondni magya után. A revizió ügyének győzelme tehát a következő gazdasáspolitikai következmények kel járna:

1. legalább 30-35 százalékkal gyarapodnék a nemzeti vagyon és emellett, a nemzeti termelés értéke.

2. legalább 25 százalékkal szegényednék a nemzeti jövedelmek és arányosabban lenne annak megosztása is.

3. javulna külkereskedelmi merlegünk úgy kiülve, mint behozatali ösztönöglábon.

4. javulna a középmezőly helyzete és ezzel enyhülne a szociális feszültség;

5. végül alkotmányos javulna a főzede is, mert az emelkedő nemzeti jövedelem egy része

a földzelen nyerne elhelyezést.

A revizió tehát nemcsak politikai, hanem gazdasági szempontból is minden tekintetben áldalmas volna.

Egy délelőtti a Társadalombiztosító Intézet városzobáiban

Akik összegezték az izzó vas — Egy asszony fél a Röntgentől — A gyors hízás — Legtöbbség a fogukat csináltatták — Sok a tüdőbeteg — Várakozás a segélyre

A Társadalombiztosító Intézet kecskeméti kirendeltségének székháza a Nagykörúti-utcában van. Egyes nap délelőtti és délutáni órák csoportok árosnegarak állandóan a kapu előtt. Hegyeli 8 óratól este fél 8 óráig színeli nélkül rendeznek a különböző betegségek orvosi. Az intézetből soha egyetlen pillanatra sem fogynak ki a betegek. Délelőtként midőn Jobbágy Miklós dr. főorvos tartja a felhívásnyelket, rendszeren félzár ember várja, amíg sor kerül rá.

Erdemes felhívogtati abba a hangulatos és kevésbé szűles városzobába, amelyből közvetlen a főorvosi rendelőbe lehet jutni. A fal körül padok sorakoznak de az előhely, sötétben elegés. Mindig sok a várakozó. Mindenkor nagy sereg beteg kénytelen a szoba közepén állva várni, amíg bejuthat a felhívásnyelre.

A váróteremben lehetnek úgy nyegvenem, kőkötők fejevesen, munkások, kopolt ruhás emberek és elegánsan öltözött leányok. Mindannyian türelmesen várakoznak, mint akiknek nincs egyéb dolgom most, mint a várakozás.

Megsólított egy fiatalembert, aki a pad szévére áll. A bal lábfejezt kites karkarja és két sebtalbot szorongat a kezében. A gőgygyárban formázó és óntés alkotmányát az 1200 Jókru felhívott Jolykóny, 1276, sietőre vas lökőcsen a lábára és összegezte.

Már lehetek hidek járok kezelésre, mondja hátkörén szoktam bejenni az intézetbe, nem szabad meg járnom a saját lábamon. A lábától feletti a hőkőcsi költéség és a beteg vasunkkal, hepenként, saját bevallása szerint 49.91 pengő léppenzt kap.

Mellette egy kisfiú végig felszók a padon, mind a két lába eltört, a kőest mint rajta keresztül. Két hónappal ezelőt történt a baleset és a kisfiú már szépen tud mozogni a lábán.

A pad végénél egy portás ruhás ember állfogal és újságot olvas. Kíváncs, pirospozsgás az arca, igen egészségesnek látszik.

Maga a beteg hácskán — Szóllított meg az újságlóval.

Nincs nekem kérem sommi bajom, hanem a feleségem a beteg. Valami frónva gyomorhaj szenvedtet. Az orvos azt mondotta, hogy meg kell röntgenozni. Szabadnapot kértem, mert az asszonyrak nem volt bízalraj egyjettől a röntgenhez. Attól fél, hogy félóra fog neki.

Egy kisebb csoport férfi az ajtószelvényen várakozik. Tüdőbetegek. Azt mondják, itt legálabb jut nekik egy kis levegő a folyosóra. Van köztük egy szűbősed, már öt esztendő óta beteg a tüdeje. Kőszér volt már szanatóriumban, most harmadszorra isoda kívánok. Pir hély tud dolgozni, aztan ismét agyba dél. Most már egyfolytában kilene hónapja munkaképtelen és a táppénzből él családjának nevelőmagával együtt.

Egy gyári napszámás legnap jött hazra a szanatóriumról, szinten tüdőalkulitós beteg és a Társadalombiztosító két hónapra bontalta Kőszérre. Nagyon desieri a szanatóriumot, azt mondja minden nap hád és felszók ettől is, agyde lét ottál 11 kőitől hád. Most meg három hély pihenhet, akkor mehet ismét dolgozni.

Egy fiatal leányka a városzobát mérgetti fel apun léptével. Helyet kínálja meg egy férfi de nem ül le.

— Jóbb, ha mozgok, mondja most operáltak vakbélgyulladásal és mozgogom két linkák, mint ültem. Kilenc nappal ezelőt nemem el innen a kőrházba és már öt is mozgok.

Aradóra desieri a kőrházi főorvost, aki megoperálta. Pár lépésnyire a főorvosi hivatalból vannak a különböző orvosi rendelőhelyiségek. A földszinten jobbra a helygőgyvázal szeszet, gyermek- és fűdőgyvázal, másik helyiségben a fogszát rendelője. Ugyanitt van a rönt-

gen, kvare és diathermia kezelés is, amelyek bez órási vagyont ér villanygőp tartozik.

Megfigyelhetünk, hogy legtöbbség a fogszát rendelő keresek fel. Délelőtti 11 óratól 1-ig tart az orvosi rendelés és gyakran sokan egy óra után is eredmény nélkül mehetnek haza, mert nem került rájuk a sor. Felhívok sok itt is a fiatal leány, akik mint a Társadalombiztosító tagjai, igyekeznek a fogukat rendezőválni. Egy leány azt beszéli a csoportban, hogy már 3 hónapja jár rendelőre és tizenhét fogat csináltatja. Egyhamar azt is kiszámítja, hogy privat-orvosnál 800 pengőre került volna neki a fogadás.

Nap-nap után rendkívül sokan keresek fel a tüdőbeteg rendelőt is. 25-30 év közötti munkások, 20 esztendő munkásleányok a legtöbbség. Igen helyes hozzáállással itt naponta 12 és fél 2 óra közötti időt fél-től fél 8-ig, ilyenkor munkaszüneti levén azok is kezelhetők magukat, akik egyébként szoktak dolgozni és az orvosi kezelés meg sem szívetnek munka idél. Nagyrésztük ölják, másik részük gőgy szeszes kezelésben részesül.

Az udvar hátsó részén meg két orvosi rendelő van: az ortó, fűd, gőgy-gőgyvázal és a bőrgőgyvázal számára. A venerikus betegkezt kölin kezlik a fertőzokat naponta délután 6 és 7 óra között.

Az emeleten az adminisztrációs hivatalok vannak. Ugyanitt fizetik a táppénzeket is. Sokan panaszkodnak, hogy a segélyre felhívogtati ott kell várakozni, mert egy hivatalnok számfelji a táppénzes utalványokat. Ugy gon dolgozik, ezen az adminisztrációs eljárásom sítani kellene, mert a betegeknek ha förtőzetesen pénzre is kell várnia, megsem használ a hosszúra ideig tartó várakozás.

II. M.



Felöség: Nem tudom mi van velem. Ugy ezem magam, mintha elvesztettem volna a fejemet.

Férj: Summt, legalább megspóroljuk a nyári kalapot.

30,000 P-t oszt szét

a Kecskeméti Magyar Bank Rt.

azon betevőknek, kik az első hethavú befetésorban résztvettek. Legkisebb jövedelmű egyen is tekintés is tőkét gyűjteth. Új csoport jeltus hio 1-öt kezdődik. Mindenki részveszethet a most kezdődő új csoportban, legkisebb heth 1 — vagy havi 3 — P betettel. Minden feltalagostást megad a Bank. (Kohary-utca) 1904

Cserkészeink nyári táborozása

Elérkezett a nehezen várta napnapsáras nyár, mikor a sok-sok vidám cserkészcsoport az iskolai tanulóélet és a munka súlyosmó rotholjából pár hétre felszabadulva, könnyű szívvel és dalos lélekkel sielhet a napfényes mezőkre és a madárraljár hangos erdő hegyekre. Itt van a táborozás ideje.

Most állók a ki leggyeszebb cserkész, ki mit tanult a teli őrsi órákon, mert az elcsúszott tudást most felé gyakorolhatn érvényesíteni. A táborvez. sült-fés, éjjeli szolgálat, mind-mind egész télen áhított gyönyörűség most fog valóra válni apró cserkészek előtt.

Najnos a keskenyek cserkészek a mostoha gazdasági viszonyok és egyéb zavaró körülmények miatt a nyári táborozási programokat csak részben valósíthatják meg, amennyiben a hal keskenyek csapatból csak négy mehet lazóháló vidékre táborozni, míg kétfő csak pár napos környékbeli kirándulásokkal pótolja a nyári táborozását.

A táborászaló csapatok sorát a 118-as számu piarista Turán és 152-es számu ráháló egyesült cserkészcsoportok vezették be. akik Mihály Béla és Jochs József dr. cserkészpáranosok vezetésével már június 30-án megkezdették táborozásukat hatvan cserkészzel és két öreg cserkészzel a Pula és Nagyvácszony két öltö ellérülő kies látott völgyben. A három héttel tartó táborozásokról már főbb idővel levelet küldtek haza, melyekben köszöntik keskenyek ismerőseiket és leírják az eddigi kirándulásaik során látott vidékeket és közlik, hogy az egész csapat kitűnően érte magát.

Július 15-én a 121. sz. ref. Tiszta István-kollegium csapata Kétni Gyula parancsnok vezetésével, két lizettel és huszonnégy cserkészzel két-letes táborot új Körtevény. Hódmezővásárhely közelében Onnan a Tisza partján kisárbó kirándulásokkal tesznek a cserkészek.

A 97. sz. „Fehér Sirály”-cserkészcsoport huszonnégy Várás József dr. parancsnok és Szabó Pál s. tiszt. vezetésével Tihanyra mehet táborozni kétféle tartózkodásra a jövő hónap elején. A táborhelyről párnások kirándulásokkal tesznek a Balaton nyugati oldalán.

A 110. sz. „Bethlen tábor”-cserkészcsoport Matiz Kálmán parancsnok vezetésével az eddigi felte szerint augusztus közepén körülbelül lizettel cserkészzel a közelben, Bugac-puszán vagy a Szolnoki-nyomáson új egyletes tábor. Ezenkívül a csapat főbb tagja a KIE BA latorzárszói táborában vesz részt.

Az iparos tanoncskó 853. sz. Katona József”-cserkészcsoport parancsnokvezetés és cserkészek akadályoztatása miatt nem mehet az ideán táborozni, hanem párnások kirándulásokkal pótolják a nyári táborozását.

Városi Mozi

Dejnye Kálmán, a nagy és különleges orosz filmremetű, ma szombaton utoljára kerül bemutatásra fél 9 órakor.

Hetiműsor

Péntek-szombat: Dárynékné dráma 10 tel. **Vasárnap:** A Birkózók B-ig, Békés dráma 7 tel. Amerikai zenészek 6 tel. **Hétfő kedd:** Sarga liliom. **Szerda:** Csatornák; Komédiás leány és Nox és Bos Párisban.

Péntek-Szombat: Biting már a ven diák

1120-1929 svt. szám 1061

Árverési hirdetés

Alattírt bírósági végrehajtó szemmel közhírrá teszi hogy a Karaci kir. járáshatóság 1929. évi 261-2. sz. végzése következtében dr. Pásztor Géza ügyvéd által képviselt Hungaria Egyesült formaközp. Rt. pályára 878 P. 91 C. s. árú értéjé 1929. évi július hó 7-én fogamatottól közzétett végrehajtási eljárás lebonyolítását 1750 pengere lecsútt háztartók 1. s. utóéjé 2. mér. leg. I. körképár nyilvános árverésen eladhatók. **Mely árverésnek a keskenyek ki. járáshatóság 1929. évi Pk. 15.830 sz. végzése felkérte 828 P. 91 C. táborozásokról, ennek 1929. évi január hó 22. napjától janu 11. szárazköltsé kimentés és eddig összesen 149 P. 83. fel. lizettel bírósági már megállapított költségei értéjé B. Halloszó 145 sz. számú a levélto megátárasa 1929. évi július hó 27. napján a bíróság felkérte a táborozásokról a közzétett és ahhoz a végző szándékúkat és megkezdésével hivatalból meg fogja az érintett igazgatók közepette felvételre a legutóbbi igazgatók s. utóéjé 2. mér. leg. I. körképár alul és el fognak adni. Árveskönyv 1929. évi július hó 2. napján. **Frit: Mór kir. bír. végrehajtó.****

Miért hullámzik az uborka ára?

Az exportkereskedők közötti Nagykorós polgármesternek

Dezso Nagykorós város polgármestere néhány nappal ezelőtt két vádat emelt a nagykorósi exportkereskedők ellen. Az egyik vád szerint nagykorósi kereskedő olyan információt adott Svajczban, hogy a nagykorósi számla nem exportképes. A másik vád azért érte a kereskedőket, mert az uborka ára egy fillérré zuhant és katasztrófális helyzetbe jutottak azok a termelők, akik ezer vagyon uborkát vittek a piacra tartóható ár reményében.

Tekintettel arra, hogy a keskenyek piacán szűz számmal vásárolnak nagykorósi kereskedők, a Keskenyek Lapok munkatársa megkérdezte őket az ellangozott vád felel. Az egyik tekintélyes exportkereskedő a következőképpen fejezte ki álláspontját.

A nagykorósi számla nem bírja ki az utat Svajcz. Ezt egy heveslítés kereskedő sem tiltakozhatja el, mert hiszen közöndomást hogy ez a számla a legelőbb esetben Svajczállat. Nagykorós város polgármestere az uborka-ár zuhanásának okát abban látja, hogy a kereskedők kartelle tömörültek. Határozatlan tévedésben van e tekintetben, mert az exportkereskedők között nemhogy kartell nincsen, de még a más számlában tapasztalható szolidaritás is hiányzik. Súlyos sérelmet látunk abban, hogy a polgármester a gyümölcspar helyszélt megváltoztatásról értekezik nem hivata meg a kereskedőket és éppen ezért nem is szereshetett teljes

és tárgyilagos információt. Ha lenne egy kar tel, az bizonyára a drágább árúkra terjesztene ki működését s így nem lett volna a svajcz meggynek Körösön olyan ára, mint még soha Nagykorós polgármestere sok időt szentelt az export tanulmányozásának. Jelel felkutatás gáiból azonban hiányzik még az ausztriai nem és eseli parok helyszim megtekintése. Ott szerződés tapasztalatok alapján bizonyára osztani fogja azon régi igazságot, hogy az árakat a kereslet szabályozza. Birkod terms. van, az értékelési lehetőségek pedig megcsökkennek, fontoseg javulás lehet csak akkor várható, ha a kormány kereskedelmi szerződéseken fokoztatásban megegyez a magyar gyümölcsök. A nagykorósi megegyezleten akad formeli is, aki a dolgot ezen oldalról megvilágította.

Az uborka árának má megállapítását az idezte elő, hogy kevesebb az ár, az ellevezés lehet sokkal biztosabb és kedvezőbb. A korósi uborka ára körül lamadt világon különben a Magyarorszá má számban Palkovits István ismerleti a kereskedők állapottját és részben rámutat az uborka árat befolyásoló tényezőkre. Irja pedig ekkét azon okokról, mert mindenki azt hiszi, hogy az árak általában egyedül a kereskedőktől függ s meg olyan nyakörvöltés és bizonyos eszelekt ember is, mint Nagykorós polgármestere, ezen hibába estik és nem látja a falót az erőt.

A legtöbb adót fizetők névjegyzéke

- 350 Dr. Holczler Zsigmond orvos 444.50
- Csorbá János gyógyszer 443.89
- S. Kovacs Mihály gyógyszer 438.48
- Ottó Sándor műszaki feltan. 437.88
- Hausinger Andras tsz tan. eln. 435.90
- Dr. Zombory László ügyvéd 434.76
- Trummer Antal uv. ezteles 430.44
- Dr. Viagassay Lipót orvos 422.36
- Dr. Papp Zoltán állatorvos 420.66
- Saikány Béla ev. fészeser 412.90
- 360 Dr. Kiss Kálmán ügyvéd 409.67
- Dr. Feidmetér Géza orvos 403.51
- Dr. Kiss Endre tisztii főügy. 403.73
- Pacsu Mihály tptári eln. 397.90
- Racz Béla jogtanár 396.-
- Vékey Zoltán bíró 391.89
- Páthy Sándor bíró 344.86
- Daróczy János tszkei tanácseln 384.25
- Szabó Jenő mérnök 373.48
- Dr. Lányi Izso bíró. 366.46
- 370 Révész Sándor v. tanácsnok 306.82
- Újv Szabó Mihály főszámv. 206.82
- Dr. Jency Pál ügyvéd 358.74
- Dr. Pászty Lajos orvos 354.64
- Dr. Klotzl Ferenc uv. fész. bíró 357.99
- Dr. Hetessy Kálmán ref. lelkész 357.81
- Dr. Osváth Gedeon igazg. 353.46
- Marton Sándor igazg. 352.94
- Dr. Dezso Gyula jogtanár 350.-
- vitéz Szabó László gyógyszer. 346.02
- 380 Barcza Zoltás igazgató 342.-
- Dr. Fritz Miklós ügyvéd 340.75
- Dr. Keskenyek Lajos ügyv. 240.51
- Dr. Abraham Béla heilv. 332.50
- Dr. Szepes Jenő orvos 321.63
- Fehér József bíró 318.40
- Mohács Lajos bíró 315.90
- vitéz Orbán Nándor igazg. 311.22
- Dr. Hammer-schmidt József orvos 303.90
- Dr. Fehér Zoltán orvos 298.05
- 390 Fűvész Imre uv. rendf. fők. 296.11
- Murakosy Gyula ref. lelkész 293.81
- Dr. Garzó Béla real gimn. ig. 286.75
- Dr. Bagó Béla orvos 282.02
- Dr. Ázodi Géza ügyv. 275.-
- Bács Béla gyógyszer. 271.16
- Farragó László tanár 272.16
- Dr. Révész László ügyv. 265.49
- Bödcs Béla tanár 263.66
- Tárnok József mérnök 261.20
- Molnár Árpád jv. elnök 261.20
- 400 Dr. Rózs Lajos tanács elnök 260.40
- Dr. Krausz Béla orvos 260.-
- Garzó Zoltás levéltáros 259.82
- S. Tóth István ügyv. 258.62
- Furedy Lajos v. tan. 257.20

- Dr. Bauer Henrik bíró 255.95
- vitéz Bánhid János v. hivataln. 255-21
- Hajdú József tanár 254.89
- Sándor István uv. polgm. 254.80
- Szemerey Geirgel tanár 253.00
- 410 Dr. Domotor László ügyvéd 243.09
- Szapponas Károly ref. lelkész 241.95
- Béka Gyula keiesk. 239.95
- Sághi Sándor uv. ref. lelk. 238.95
- Szakács István tszkei elnök 230.20
- Dr. Mann Alajos tanár 247.47
- Tormássy István uv. rend főtan 230.56
- Garzó Ádám v. tan 230.-

(Vége)

RÁDIÓMŰSOR

Szombat, július 13

1.45 Időjárás-előadás és állásjelentés 7.30 Szégyenli hirt. dr. hegyvidéki 6.30 Előzetesek 6.30 Hangverseny 7.45 Gyermekirodalom daljáték előadás 10. Időjárás, időjárásjelentés hírek lovasszerződés Megj. Gyűjtemény

Vasárnap, július 13

10. Befordulás istentisztelet 13. Torokháthos istentisztelet 12.30 Operatár zenekar hangversenye 3.30 Bírós. Áras. az áltóltó legelőbb ki a gátszabó jogi szaktanok szakszaktanárnival való előléás. 1. Rádió Szólalások 7.30 Hatalm Margit nagyv. m. adótló. Időjárás, időjárásjelentés hírek lovasszerződés 8. Francia-est 13. Gyűjtemény

Hétfő, július 15

9.15 Gramofonhangverseny 12.05 Hangverseny. 1. Ázsonyok tanárszámja 3.45 Erősszerkesztés előadás 5.6. A könyvtárgyalózat zenekarának hangversenye 7.30 Kovács Andor konferencia 8. Hangverseny 9.35 Gyűjtemény

Új könyv!

Dr. Székér Dalma orvosnő könyve, mely... A csecsemő és gyermekkor betegségeinek patológiája és therapiája. Kétféleképpen lektentelt a differenciális diagnózisra. címevel jelent meg és jól megtervezett kézzelírte kellett egészen részletes feljegyzésével de objektív és kimerítő tárgymegnevelés. Dr. Székér Dalma orvosnő mely tudományos alapszakkal írta meg könyvét, a legmodernebb magyar gyermekgyógyászati Szervezetnek és a munkája a ma egyetlen összefoglaló teljes, a modern előkészítések és újabb gyógyítási módokat és törvényeket magába foglaló csecsemő- és gyermekgyógyászati, azonkívül diagnosztika.

A csecsemőgondozást, a gyakorlatba könnyen átvihető gyermekgyógyimati, a vitaminok nagy fontosságú, a fny és villamosgyógyimodok, a paratubális bűrcse nagy szerepéről a ragályos betegségek elleni harc ma modern állású különös alapszakkal ismerteti. A rövid idő alatt már II. kiadásban megjelenő könyv Székér Nendör könyvkereskedésben kapható. 1900

A közismert Tiringer-féle elsőrendű lókapáló ekékből töltögető fejfel még néhány darab kapható
Tiringer Ferenc, Mikes-utca 3—5. Telefon 265.

Árverezési hirdetmény!

Belső Ballószög 210. szám alatti ingatlan, mely áll 14 hold elsőrendű prima vegyes gyümölcsből, két és fél hold jó szőlőből, kétszobos konviba és sok melléképületből álló ingatlan előnyös fizetési feltételek mellett Dr. Aszódi Géza ügyvéd úr Szabadság-tér 3. sz. I. emeleti irodájában a (Luther hársaporta épületében) konkátés árverezésem 1929. évi július hó 14-én, vasárnap délelőtt 11 órakor el fog adni. Kikáltsai ár az ideitennél együtt negyven ezer pengő, az ideitennél termés róza barackból maga garatit 10,000 pengőt ér, már július hó végén a 10,000 pengőt kiarulhatja. Ilyen jó és bőtermő gyümölcsös szőlő, mely minden évben terem, nem kevert az utóbbi időben eladára. 1929

Kiadó üzlethelyiség.

Különböző 22 az. helyiség és forrasztószékkel szemben földszinti üzlethelyiség vasutasra 1 ra, esetleg azonnal, utólagosan kiadó. Különböző alkalmas iroda, raktár, jobb műhely céljakra 1929. Értelmezni dr. Fritz Imre ügyvédnél vagy a helyiségen.

„Szent József” nevelőintézet 1848
INTERNATUS

1000 és polgar iskolák önk. számarra. Tartás: 1929. tanévre 700 pengő. Postapostulát kiadó az igazgatóság. 70. árcs. I. Isztambul-u. 32.



ÉRTESÍTÉS!

Kozmetikai intézetemet Nagy-körösi-utca 13. szám alatt (földszint balra) a legmodernebb technika eszközeivel felszerelve megnyitottam!

Foglalkozom a kozmetika körébe tartozó mindenféle kezeléssel, az arcz rendezéssel, a polvasával, a különböző szépségápolással, szemölcsök, anyajegyek, szepek, rendellenes szőrzetök eltávolításával, a hajhullás meggyógyításával és mindenféle szépségápolási hibák kezelésével. Tisztelettel

dr. Pataky Zoltánné
szépségápoló, kozmetikus 1901

Jó és bő forrású víz

És az artézis vagy szennytelen forrásból kelt előző. Ezeket valamint alapított vizű források helyreállítását szavatosság mellett vállalja

Hoffer Lajos
kútfúrási vállalkozó,
Kecskemét
HORVÁTHI DOMI-u. 10.

SZENT GELLÉRT KONVIKTUS

felveve középiskolai tanulmányokat. Előzetes felvételre 1000 pengő. Szeged városi tanácsok kedvezményesen kaphatnak. Tájékoztató kiadó az igazgatóság. 2/21
SZEGED, KÁLVÁRIA-UTCA 10

Vigyázzon a saját és gyermekei egészségére!

A fertőzött és nem tisztán kezelt tej; betegségek terjesztője.
A jó tej: élet, erő, egészség.

Eladásra kerülő valamennyi tejünk pasztőrözött, úgyiszentén valamennyi tejünkünk pasztőrözött tejből készült

ÁRJEGYZÉK:

Kannatej	1 liter	32 fillér
Palackozott tej	1 liter	40 fillér
Habtejszín	1 dcl.	30 fillér
Teavaj	10 dgr.	60 fillér
Turó	1 kgr.	70 fillér
Joghurt (aludtjé)	1 üveg	25 fillér
Főzött tej	1 liter	12 fillér

Viszonteladónak átkezdve. Nagyobb rendelést házhoz szállítunk.

Városföldi Tejgazdaság,

Kecskemét, Fráter-utca 4. Telefon 106.

ÜZLETHELYISÉGEKET a város minden részén keresünk

Az autóbusz bővített nyári menetrendje
Érvényes 1929. évi július hó 1-től

Cifrapalotától—Kiskeckemétre—Széktóhoz és vissza

Indul oda:	6—	6:50	7:20	7:50	8:20	8:50	9:20	9:50	10:20	10:50	11:20	11:50	12:20	12:50	13:20	13:50	14:20	14:50
Indul vissza:	6:35	7:05	7:35	8:05	8:35	9:05	9:35	10:05	10:35	11:05	11:35	12:05	12:35	13:05	13:40	14:05	14:35	20:10

Cifrapalotától—Műkert—Mehoszlapi iskoláig és vissza

Indul oda:	4:30	7:20	8:20	9:20	10—	10:20	11:20	12:25	13:30	13:50	14:50	16:20	16:50	17:50	18:50	18:50	20:10
Indul vissza:	—	7:35	8:35	9:35	—	10:35	11:35	13:05	—	14:05	15:05	16:35	17:05	18:05	19:05	20:25	—

Cifrapalotától—Nagyállomásig és vissza

Indul oda:	7:40	8:50	10:50	15:50	17:20	19:50	19:55
Indul vissza:	7:55	9:10	11:15	16:10	17:35	20:05	20:05

Cifrapalota—Katonatelep és vissza

Indul oda:	6:10	11:50	19:25
Indul vissza:	6:35	12:10	19:50

Cifrapalota—Mária városi p. u. és vissza

Indul oda:	6:35	7:15
Indul vissza:	7:05	7:30

Cifrapalota—Szentkirály 20 km.

4:30	10—	13:30	Ind.	Cifra palota	6:35	12:20	19:20
4:45	10:15	13:45		Küthy korcsma	6:20	12:05	19:05
4:50	10:20	13:50		Cserdő kereszt	6:15	12—	19—
4:55	10:25	13:55		Olaj malom	6:10	12:55	19:55
5:10	10:40	14:10		Borbási iskola	6:55	12:40	19:40
5:25	10:55	14:25		Szentkirály	6:40	12:25	19:25
				20 km.			
5:30	11—	14:30	Ind.	Almássy tanya	5:35	11:20	18:20

Cifrapalota—Golyófogó és vissza

Ind.oda	6—	13:20	19:15
Ind.vissza	6:20	13:40	19:35

